
 
 

 
Referat af bestyrelsesmøde i FGU NORD 

 
Torsdag den 21. september 2023 kl. 16.00 - 18.00 

Sted: Lautrupvej 6A, 2750 Ballerup 
 
 
 
Deltagere: 
 
Bestyrelsesmedlemmer: 
 
Kristine Henriksen, Gladsaxe Kommune kristine.henriksen@gladsaxe.dk  
Søren Slotsaa, DI, sgs@mmv-ms.dk 
Søren B. Heisel, Gentofte Kommunesoren.heisel@3f.dk  
Anja Holtze, Ballerup Kommune aho3@balk.dk 
Ibrahim Benli, Herlev Kommune ibrahim.benli@herlev.dk  
Magnus von Dreiager, Lyngby-Taarbæk Kommune magnd@ltk.dk  
Mikkel Andersen, FH mikkel@fhhovedstaden.dk 
Carsten Enevoldsen, 3F, carsten.enevoldsen@3f.dk  
Carsten Lauridsen, Dansk Byggeri info@vlt-byg.dk  
Morten Emborg, TEC, mem@tec.dk  
Andreas Birnbaum Boel Danielsen, TR og medarbejderrepræsentant FGU NORD, andreasd@fgunord.dk 
Tine Maria Koefoed, medarbejderrepræsentant FGU NORD, tinek@fgunord.dk 
elevrådsrepræsentant FGU NORD, Gladsaxe er ved dagsordenens udsendelse endnu ikke valgt 

Nina Refsgaard Lilienvald, elevrådsrepræsentant FGU NORD, Ballerup, ninahansen2128@gmail.com  
 
Afbud:  
Anja Holtze 
Mikkel Andersen 
Carsten Enevoldsen 
Carsten Lauridsen 
 
 
Øvrige deltagere på mødet: 
Tina Jensen, rektor 

Martin Wennick, ressourcechef 

 
 
Referent: 
Birgitte Holm, sekretariatsbetjening af bestyrelsen, FGU NORD 
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Dagsorden: 
 
1. ”På FGU er jeg velkommen i klubben, derfor kommer jeg” v. Morten Stouenberg, projektleder. 
Morten fortæller lidt om vores EU socialfondsprojekt, som vi kører sammen med FGU Vestegnen.  
Projektet startede for alvor op den 31. august, hvor vi samlede alle elever og medarbejdere fra vores to 
institutioner til fælles kick-off dag i Musikteateret i Albertslund. 
 
Indstilling:  
Formandskabet indstiller til, at bestyrelsen tager ovenstående til efterretning. 
 
Morten Stouenberg orienterede om projektets nøgletal, formål, aktiviteter og leverancer, 
trivselsmålingsværktøj og økonomi. Projektet skal forebygge og nedbringe fraværet og frafaldet på FGU 
Vestegnen og FGU NORD gennem en fælles, systematisk og databaseret indsats for at styrkeelevernes 
trivsel og mentale sundhed. Nyheder og yderligere information om projektet kan ses på 
www.velkommeniklubben.dk 
Kristine har tilbudt at deltage i projektets følgegruppe. 
Bestyrelsen vil følge projektet og løbende have det på dagsordenen. 
 
 
2. Økonomisk orientering  
Balancen pr. 31.08.2023, likviditetsbudget 2023 og investeringsrammer gennemgås af ressourcechefen. 
(Bilag 1 – eftersendes) 
 

Indstilling:  
Formandskabet indstiller til, at bestyrelsen godkender ovenstående. 
 
Ressourcechef Martin Wennick gennemgik balancen pr. 31. august 2023. Vi havde nedgang i elevtallet i 2. 
kvt., hvorfor vores indtægter er faldet. I forhold til udgifter følger vi fortsat budgettet. Varmeudgifterne er 
kommet tilbage i normalt leje, og vi er ved at få lagt fjernvarme ind på Gladsaxevej. 
 
Bestyrelsen godkendte balancen, likviditetsbudgettet og investeringsrammerne. 
 
 
3. Beslutning om vores feriepengeforpligtigelse 
Bestyrelsen skal tage beslutning om, hvorvidt vi nu skal betale vores indefrosne feriepengeforpligtigelse, 
eller om vi fortsat skal have det som en skyld post. 
 
Indstilling:  
Formandskabet indstiller til, at bestyrelsen tager beslutning om ovenstående. 
 
Bestyrelsen besluttede at betale feriepengeforpligtelsen ud som anbefalet af revisionen. 
 
 
4. Elev- og lærersituationen 
Status fra rektor, samt elever og medarbejderrepræsentanter på FGU NORD. 

o Elevtal og Kommunetal – status på optag af nye elever (bilag 2) 
o Nøgletal på sygefravær på FGU NORD – sammenlignet med på landsplan.  
o Nøgletal bemandingskurve 
o Nøgletal på fravær blandt elever 
o Elevrepræsentanterne fortæller lidt om deres hverdag på FGU NORD. 
o Medarbejderrepræsentanterne uddyber dagligdagen og tiden lige nu på FGU NORD. 

 
Indstilling:  
Formandskabet indstiller til, at bestyrelsen tager ovenstående til efterretning. 
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• Bestyrelsen drøftede kommunernes vejledning og visitation til FGU. Rektor bemærkede, 

FGU hidtil ikke har været nævnt i forbindelse med uddannelsesaftener mv. i kommunerne, 
da elever skal visiteres af KUI. Dette har Gladsaxe dog ændret på nu og har ansat flere 
vejledere og en leder, der tager hånd om dette. Formanden bemærkede, at Gladsaxe 
kommune nu har sat fokus på visitation til FGU med en note om dette i budgetaftalen. 
Rektor tilføjede, at flere kommuner – også andre end vores samarbejdskommuner – er 
begyndt at interessere sig for og benytte vores tilbud Klar Parat FGU. 

 
• Bemandingskurven er ved at stabilisere sig på lidt over 70 årsværk. 

 
• Der er en positiv udvikling i medarbejdernes sygefravær. 

 
• Elevernes fravær er faldende. 

 
• Elevtallet er stigende – vi ser en positiv tendens hver uge. 

 
• Den nyvalgte elevrepræsentant fra Ballerup, Nina, orienterede fra sin hverdag på Musik og 

Producer værkstedet, hvor eleverne spiller originalmateriale og egne produktioner og 
bidrager med indslag på morgenskolemøderne. De er begyndt at bruge 
kompetencetavlerne, men har ikke haft individuelle samtaler med lærerne endnu. 
Undervisningen er differentieret, og der er to sammenspilshold hhv. på nybegynder og øvet 
niveau. 

 
• Medarbejderrepræsentanterne bemærkede, at tilsynet på fravær har betydet, at vi har fået 

fokus på elevernes fremmøde, og basistilsynet har medført, at der i Ballerup er oprettet et 
basishold og i øvrigt tænkt mange tanker om, hvordan det ses brugt i dagligdagen. 
Efter et møde for undervisere står det klart, at mange føler sig presset alle steder fra 
blandet andet pga. større krav til registrering og administration. Helt konkret betyder dette, 
Tine Maria trækker sig som medarbejderrepræsentant i bestyrelsen.  
Rektor bemærkede, at det drøftes i samarbejdssporet, hvordan opgaven kan løses bedst 
muligt. Vores seneste trivselsmåling var meget positiv, og det arbejder vi videre med at 
understøtte. 

 
Alle tal til punktet sendes fremover ud med mødematerialet. 

 
 

5. Status på køb af Gladsaxevej 315  
Martin Wennick og Søren Slotsaa vil gennemgå status på køb af Gladsaxevej 315. Vi underskrev den 
endelige købskontrakt, lige inden vi gik på sommerferie i juli måned.  
 
Indstilling:  
Formandskabet indstiller til, at bestyrelsen tager ovenstående til efterretning. 
 
Der er sendt betinget skøde til tinglysning. Gladsaxe kommune skal nu sørge for, at hjemfaldspligten 
ophæves, og vi afventer svar på behandlingstiden for dette. Punkter til refusionsopgørelsen er videregivet 
til advokaten. 
 
Bestyrelsen tog ovenstående til efterretning. 
 
 
6. Vedtægt for FGU NORD 
Iht. Bekendtgørelse om standardvedtægt for institutioner for forberedende grunduddannelse af 1. april 
2023 skal FGU NORDs vedtægt tilrettes i overensstemmelse med standardvedtægten og offentliggøres 
inden den 1. oktober 2023.  
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Den tilrettede vedtægt for FGU NORD er vedlagt dagsordenen til gennemlæsning med henblik på 
godkendelse på dette møde (bilag 3).  
  
Indstilling:  
Formandskabet indstiller til, at bestyrelsen godkender Vedtægt for FGU NORD 2023. 
 
Den udsendte vedtægt rettes fsva. Institutionsnavne, og ikrafttrædelsesdatoen ændres til den 30. 
september. Vedtægten godkendes herefter med underskrift fra bestyrelsen i Penneo. 
 
 
7. Strategiproces for 2024 – 2028 
Status på vores strategiproces. Formandskabet deltog på den første fælles strategidag mandag den 21. 
august i Gladsaxe med hele personalegruppen. Der vil efterfølgende være en opsamlingsdag individuelt på 
hver skole.  
Vores fokus er at få den kommende strategi til at være et redskab, som kan omsættes og blive nærværende 
i det daglige virke med vores kerneopgave.  
 
Indstilling:  
Formandskabet indstiller til, at bestyrelsen tager ovenstående til efterretning. 
 
Rektor orienterede om status på strategiprocessen. Vi bestræber os på, at strategien skal være kort og 
enkel. De mange input, vi indsamlede fra medarbejderne på strategidagen, er nu skrevet sammen til 
strategiske mål. Den 29. september samler vi alle medarbejdere igen for at gøre de strategiske mål 
nærværende for alle i dagligdagen. 
Strategien fremlægges for bestyrelsen på mødet i december. 
 
 
8. Tilsyn på Basis 
I forlængelse af vores tilsynsforløb på basis har vi modtaget partshøringsskrivelse i forhold til manglende 
basistilbud på skolen i Gladsaxe og indsendt svar med bemærkninger til STUK den 18. august. I vores 
bemærkninger til sagen oplyses det, at vi forventer at etablere basishold på skolen i Gladsaxe inden årets 
udgang. Vi afventer afgørelse i sagen. Det skal understreges at dette udbud muligvis kommer til at betyde, 
at vi er nødt til at ansætte mere personale. 
 
Indstilling:  
Formandskabet indstiller til, at bestyrelsen tager ovenstående til efterretning. 
 
Basisholdet i Ballerup køres i forbindelse med AGU-sporet, hvilket fungerer godt, selv om det ikke lever op 
til lovgivningen. 25 andre FGU-institutioner har lavet en samlet skrivelse til ministeriet i håb om, at der nu 
bliver set nærmere på lovgivningen om basis, og de vanskeligheder den medfører. 
 

 
9. Klar Parat FGU 
Der har ikke været den forventede efterspørgsel på vores idv-tilbud Klar Parat FGU. Vi har i øjeblikket seks 
elever, hvoraf de sidste afslutter deres forløb til jul i år. Vi har gået i overvejelser om nedlukning af 
tilbuddet, men vil nu se tiden frem til jul an, inden vi tager denne beslutning. Dette er drøftet med 
formandskabet for bestyrelsen. 
 
Indstilling:  
Formandskabet indstiller til, at bestyrelsen tager ovenstående til efterretning. 
 

Der har været en positiv udvikling i forhold til Klar Parat FGU siden dagsordenen blev udsendt. Der er 
kommet flere elever, og der er ved at komme efterspørgsel på tilbuddet. 
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10. Titelændring på rektor for FGU NORD 
Der ønskes en ændring af øverste ledelses titel fra rektor til direktør af hensyn til samarbejdsrelationer på 
direktørniveau i kommunerne, i erhvervslivet og i sektoren generelt. 
 
Indstilling:  
Formandskabet indstiller til, at bestyrelsen tager ovenstående til efterretning. 
 
Bestyrelsen besluttede, at rektors titel ændres til direktør. 
 
 
11. Meddelelser fra Rektor  
 

a. Personalepolitik og Fælles rammer og retningslinjer for FGU NORD 
Begge dokumenter er opdateret og vedlagt til bestyrelsens orientering (bilag 4 og 5). 
 

b. Brug af Penneo 
Der opleves udfordringer med godkendelse af dokumenter i vores system Penneo. Ved usikkerhed 
omkring brugen kontakt Birgitte Holm på mail birgitteh@fgunord.dk 

 
c. Status på projekter 

”På FGU er jeg velkommen i klubben. Derfor kommer jeg” – EU Socialfondsprojekt Region 
Hovedstaden, sammen med FGU Vestegnen. Den 31. august samlede vi alle elever og medarbejdere 
fra vores to institutioner til fælles kick-off dag på projektet. 
”FGU vil have sex på skemaet!” er godt i gang og de pædagogiske konsulenter er tovholdere på 
projektet.  
Vi har modtaget midler fra TRYG Fonden til afholdelse af førstehjælpskurser for personalet, som 
bliver afholdt i uge 39. 
Vi er blevet godkendt til vores Erasmus+ EU rejseprojekt, som involverer vores Gastronomi PGU-
værksted i Gladsaxe og vores pædagogiske konsulent Anne. 
 

Der arbejdes fortsat på følgende projekter: 
Projekt ”Udsatte unges vej til FGU” i samarbejde med Region Hovedstaden og sammen med alle 
FGU-institutioner i RH. Beløb: 4 - 6 mio. kr. 
Derudover er vi en del af CHP Skills projekt som omhandler overgange til erhvervsuddannelserne og 
kører over de kommende 4 år. FGU NORD skal lægge en ½ vejleder til projektet fra januar 2024. 

 
d. AMSU 

AMSU har været på eksternt kursus under titlen ”Hvordan får vi det gode samarbejde i AMSU om 
trivsel og et godt psykisk arbejdsmiljø”. 
 

e. Tilsyn fravær 
I forbindelse med vores tilsyn på fravær har vi netop haft midtvejsevaluering på rådgivningsforløbet 
med læringskonsulenterne fra STUK. I forløbet fokuserer vi på fremmøde og de tiltag, vi kan gøre for, 
at de unge møder op. Vi har brugt flere pædagogiske dage på arbejdet - både sammen og på hver 
skole. Effekten af vores indsatser bliver målt igen i 2024 for skoleåret 2023/2024. 
 

f. Besøg fra Japan 
FGU NORD har den 21. september 2023 besøg fra Japan. Det drejer sig om fire forskere fra 
Fukushimas Pædagogiske Universitet, der gennem en årrække har besøgt Danmark, for at studere 
vores uddannelsessystems rummelighed.  
De er dybt fascineret af fleksibiliteten i vores system, og at der er en uddannelse til alle, herunder 
den specialpædagogiske støtte, der ydes til elever og unge med handikap og funktionsnedsættelser. 
Det er deres mål, at de over tid kan få ideer til at få udviklet deres eget uddannelsessystem, som de 
selv betegner som elitært, ufleksibelt og meget lidt rummeligt. 
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g. Åbent hus for erhvervslivet 

Vi afholder Åbent hus for erhvervslivet tirsdag den 26. september kl. 16 – 18 på skolen i Gladsaxe. 
Her får vi blandt andre besøg af uddannelses- og integrationschef i DA Jannik Bay, som vil give sit bud 
på arbejdsgivernes rolle i forhold til de unges videre vej i job og/eller uddannelse.  
Alle i bestyrelsen er meget velkomne til at deltage.  
 

h. Ansættelser 
Jill Wortziger, som har været vikar i administrationen i Ballerup, er fastansat i fleksjob pr. 7. august. 
Jill er hos os 20 timer ugentligt. 
Vi har desuden pr. 7. august ansat Helle Skov Hansen 25 timer pr. uge i vores økonomiadministration 
og pr. 1. september Gabriel Broieu Lindberg i fleksjob 18 timer om ugen i vores elevadministration i 
Gladsaxe. Gabriel er ansat frem til 31. december 2023. 
  

i. FGU NORDs deltagelse i arrangementer i 2023  
o Folkemødet, Bornholm 
o Gladsaxedagen 
o Herlev Festuge 
o Herlev Lions Club, Oktoberfest 
o Herlev Lions Club, Herrefrokost 

 

Der henvises i øvrigt til FGU NORDs Nyhedsbrev 
 
 
12. Eventuelt  
 

• Der er netop afholdt valg til TR på begge skoler, og begge TR blev genvalgt. 
 

• Musik og Producer værkstedet vil efter ønske fra lærerne vil fremover have en andet fokus og et 
færre antal fagbilag. Dette sker ved at fjerne producer dele som et fagtema, og kun være en pind i 
fagbilaget for musik og kunstnerisk produktion.  

 
• Der afholdes bestyrelseskonference den 23. oktober, hvor formanden deltager. 

 
• Vi har i dag haft besøg af tre professorer fra Japan, som var interesserede i at høre om FGU og om 

vores måde at arbejde på. Vi havde fornøjelsen af at have en japansktalende elev med som tolk. 
 

• Tine Maria meddelte, at hun trækker sig som medarbejderrepræsentant og takkede for den tid, 
hun har været med i bestyrelsen. Formanden og rektor takkede for Tine Marias bidrag til arbejdet i 
bestyrelsen. Tine Maria vil indkalde til nyvalg i Gladsaxe, hvor der vil blive valgt en ny blandet PGU-
lærerne. 

 
 
 
Næste bestyrelsesmøde er tirsdag den 5. december 2023 kl. 16.00 – 18.00 med efterfølgende middag 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature 
service <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af 
dokumentet er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indlejret i 
dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: https://
penneo.com/validator

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital 
underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Andreas Birnbaum Boel Danielsen
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: b57e5c86-6fed-4f0a-b0c1-3e97cd5e8356
IP: 212.237.xxx.xxx
2023-09-27 10:24:43 UTC

Søren Gilbert Slotsaa
Næstformand
Serienummer: cc4663f0-5c65-4a63-846f-386be04cb4be
IP: 83.151.xxx.xxx
2023-09-27 10:41:27 UTC

Kristine Meyer Henriksen
Bestyrelsesformand
Serienummer: 12623b5e-193b-4b8f-885c-ce3b08369698
IP: 87.63.xxx.xxx
2023-09-27 12:06:53 UTC

Søren Buur Heisel
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 885b0ac8-1244-4e74-b811-b23d75906538
IP: 217.74.xxx.xxx
2023-09-27 12:07:33 UTC

Morten Emborg
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: ede7a7f6-f815-476e-b057-ba8adf576ce6
IP: 213.237.xxx.xxx
2023-09-27 13:29:51 UTC

Magnus Von Dreiager
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: 70b453ef-5684-4b0a-ae7e-90b64fbfeff8
IP: 80.163.xxx.xxx
2023-09-29 10:25:42 UTC
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature 
service <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af 
dokumentet er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indlejret i 
dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: https://
penneo.com/validator

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital 
underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Ibrahim Benli
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: ibrahim.benli@herlev.dk
IP: 152.115.xxx.xxx
2023-11-06 12:28:33 UTC
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                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
                                    

                                

                            

                        
                    

                

            
         QrSXbiBwCaDN+mMfKRYEoxPj64MeGTMV2iDYmLYIFIg=   9QaIqHCM3cy6moohwJgjjByTiAAf8mzSxgqMIO/YXPg=      AQAB           2023-09-27T10:41:21.731Z     4lalIjA95IPC9h3wcalQaHVuVAKEQ72hVYIIqUwILPg=  C=DK, L=Copenhagen, O=Penneo A/S, CN=Penneo Production CA Sign g1r1 446671588213529856491370999992869322880141563787        


210923 Referat af bestyrelsesmøde FGU NORD 21. september 2023
            YYYFH-3JY6T-FE1WX-8TKA4-7M80D-JQAPS
            SHA-256
            29f6634963d822b17c2a0153c4213e4bd23cee8cb37562a939bb8840a8664a29
            
                                    
                                                                            næstformand
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
                                    

                                

                            

                        
                    

                

            
         /Yqi2PrlQXs9RelR34XUbUnRyeqIcUqIxYqM40WFkjg=   enb4fqtMAd1L1IcGAQlppB99gOF8F+GCCgiLKhfdSrk=      AQAB           2023-09-27T12:06:50.048Z     r1PPBTuGi2KQB0C8M7V30dPfsC3YWReRqwHbpn4k74U=  C=DK, L=Copenhagen, O=Penneo A/S, CN=Penneo Production CA Sign g1r1 653344761256496630282182542000698406264668282873        


210923 Referat af bestyrelsesmøde FGU NORD 21. september 2023
            YYYFH-3JY6T-FE1WX-8TKA4-7M80D-JQAPS
            SHA-256
            29f6634963d822b17c2a0153c4213e4bd23cee8cb37562a939bb8840a8664a29
            
                                    
                                                                            bestyrelsesformand
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
                                    

                                

                            

                        
                    

                

            
         010zJoDwKkTBDF6GkyeroEi40ze7QW7QkMbix6hdzE0=   ztAcmzTodeC8zRZcrjLVXZuQKe/luAIAlswXUEL6TE4=      AQAB           2023-09-27T12:07:28.138Z     k03In4pt5rE5CS5kF4WhgfEY9ETX1jl00eKVdpA8RRA=  C=DK, L=Copenhagen, O=Penneo A/S, CN=Penneo Production CA Sign g1r1 716916312907412446896671233292805554356514149270        

		2023-11-06T12:29:11+0000
	Original document certified by Penneo




